体彩大乐透2.56亿巨奖得主做公益

7月5日,体彩超级大乐透 2.56亿元巨奖被江苏昆山一对 年轻夫妻"淡定"领走。当天上 午的领奖过程,完全按照常规 兑奖流程进行,江苏体彩中心 副主任顾颖全程目睹了整个兑 奖流程。6日下午,顾颖接受了 专访。

记者:2.56亿元是超级大乐 透历史开出的最大奖,这对年 轻夫妻兑奖时,你目睹了整个 兑奖流程,当时情况是怎样的?

顾颖:昨天(5日)8点半,一对年轻小夫妻走进江苏体彩兑奖大厅。我们的兑奖工作人员拿到彩票后,辨认出这就是那张2.56亿元巨奖彩票,经过验

票,确认无误。经过了8天的沉淀,这对小夫妻显得比较轻松、淡定,倒是我们工作人员,看到中奖彩票后比大奖得主还兴

记者:整个兑奖流程是怎样的?2.56亿元巨奖是体彩史上第一巨奖,有没有特殊待遇?

顾颖:没有。整个兑奖过程 完全按照标准兑奖流程进行。 我们联系了南京市石城公证处 公证员、请他们做兑奖、捐款的 现场公证。

整个兑奖过程大概持续了一个多小时。首先,2.56亿元中 奖彩票要经过机器验票,再由 机房将数据传送给国家体彩中 心数据中心核实确认。然后填写税单,并为大奖得主开通中国建设银行的存折。大奖得主可以凭存折在江苏任何一家建设银行柜台上存取。

记者:能否介绍一下南京 石城公证处?

顺颖:南京石城公证处是 江苏体彩开奖指定的公证处, 江苏有本地玩法7位数,每期开 奖都是由石城公证处的公证员 做公证。

记者: 江苏刚刚公布了 2011年体彩公益金的使用情况。数据显示, 2011年江苏省共销售体彩141.7亿元, 筹集公益金39.4亿元, 有力支持了"全民 健身计划""奥运争光计划"等 多项公益事业。你认为此次2.56 亿元巨奖对江苏体彩公益事业 有何作用?

顾颖:发行体育彩票是国家公益事业,2.56亿元大奖得主花100元购买的这张体育彩票,这一行为本身就已经是为公益事业作贡献。其次,大奖得主从中得的2.56亿元奖金中捐款500万元给希望工程,这是第二层公益。再次,扣除不用缴税的500万元捐款之外,大奖得主一共缴纳5000多万元税金,也为江苏经济作了贡献。可以说,2.56亿元大奖得主从三方面都为公益事业作出贡献。

捐赠委托书

兹委托江苏省体育彩票管理中心,向希望工程捐赠 .民币 500 万元(大写:伍佰万元整)

赠人: 体彩超级大乐透 第 12074 期 2.56 亿元 大奖得主 现场公证: 南京年初成立出

日期: 2012年7月5日

顶呱刮两款奥运主题即开票即将上市



备受瞩目的2012年伦敦 奥运会即将来临,经中国奥 委会授权,中国体育彩票将 独家发行顶呱刮奥运主题即 开票"中国奥运军团"和"携 手奥运",给彩友们提供参与 奥运、支持奥运的机会。

顶呱刮"中国奥运军团" 面值10元,共有29款票面,以 艺术剪影的形式分别展示了 中国体育代表团出征2012年 伦敦奥运会的参赛项目,采 用了数字匹配的玩法,每张 票有13次中奖机会,头奖25 万元。

万元。 "携手奥运"面值5元,共 2款票面,分别采用了北京奥 运会和伦敦奥运会的主色 调,以纪念北京奥运会取得的辉煌成就,并为伦敦奥运会的中国健儿加油,最高奖金10万元,游戏简单有趣,采用了关键数字匹配+奖金翻倍的玩法,让您有9次机会赢取大奖。

两款奧运主題新票都是 限量发行,具有很高的收藏价 值,成套收藏更具有纪念意义 哦。

奥运奖牌牵动心弦,顶呱 刮惊喜连连。

这个七月,有顶呱刮奥运新票陪您度过,赢取奖金的好机会不容错过,还等什么呢,抓紧做好准备去体彩投注站抢先刮票吧! (赵智)

日照"买体彩 游北京 看现场开奖" 第3期抽奖揭晓

7月16日,日照"买体彩游北京 看现场开奖"在 前北京 看现场开奖"在 市体彩中心进行了第三次, 有度抽出3名一等奖,5 名二等奖9名,二等奖15名。 出一等奖9名,二等奖15名。 请此次获奖彩友持身份之 件及中奖彩票于一周之证 内 到日照市体彩中心办理兑 奖手续。

自开展"买体彩 游北京,看现场开奖"活动以来,受到了日照彩友的热烈来,受到了日照彩友玩法再次掀起了投注热潮,销量一直稳中有升。直至7月22日,凡在我市任一体彩投注站购买高频11选5游戏单票满

30元(含)或大乐透游戏单票 满10元(含),均可凭所购彩票 参加抽奖。

目前活动还有最后一周的时间,最后机会不容错过,彩友们赶快行动,一起来收获属于您的幸运大礼吧! (李莉)

一等奖彩票的序列号为: 18634,1016146994600031042 18412,00003967253000454638 18329,1016167844600006082 二等奖彩票的序列号为: 18657,10161782746000016096 18636,10161883046000014561 18307,00003967253000167790 18052,10161779146000002176 18007,10161369546000022732

日照九家茶企统一换包装

若出现以次充好等问题将被取消资格

本报7月18日讯(记者 李玉涛 见习记者 吴江) 由日照茶业商会监制的两套 日照绿茶统一包装18日亮

日照绿茶统一包装18日亮相,首批9家茶企签署责任书,启用新包装。18日上午,日照绿茶统一包装启用暨日照绿茶质量标准宣传新闻发布会在日照会展中心举行。

统一包装包括手提袋、

外包装盒、茶叶盒三部分,分别为"木盒内装一锡罐"和"纸盒内装四铁盒"两种形制。其中,木盒锡罐装春特级绿茶,指导售价1200元;纸盒铁罐装春一级绿茶,指导售价600元。

日照茶业商会会长王子春表示,两套包装定位是礼品茶,价格还有待市场验证。

两套包装外盒均为蓝盖,盒盖右侧"日照绿茶"四个绿色字体非常醒目,并小字标识"中国海岸第一茶"、"北纬三十六度,黄海西岸生长着中国最北端的一种绿茶——山东日照绿茶"等字样。

左上角有日照茶业商会 会标,中国驰名商标(日照绿 茶)、中国地理标志保护产品 (日照绿茶)三个标识,左下角 和右上角绘有象征海浪和茶 芽儿的抽象花纹,将茶文化 与日照"蓝天 碧海 金沙滩"的地域特色融为一体。

盒底印有所有使用该统一包装的茶企的简要信息, 具体是哪家茶企的产品会在 对应的茶企后边标识出来, 盒子里的茶品质量合格证上也有体现。特级茶的锡罐制作精美,罐身绘有"富贵花开"、"锦绣前程"等寓意吉祥的图案。

据介绍,该包装将由日 照茶业商会统一监制,无偿 提供给通过审核的茶企使 用。

达到一定规模,有规范

的生产车间,自有茶园,工商、税务、质检等各部门审批证件齐全,并在日照有一定的品牌知名度的茶企,可申请使用该统一包装。

"已加入企业若出现以次充好等有损日照绿茶美誉度的情况,将取消其使用该包装的资格,并依法追究相应责任。"王子春说。

退休人员医保统筹待遇 与欠费单位脱钩

本报7月18日讯(记者 张萍 通讯员 李希峰)

18日,记者从日照市医保处获悉,日照市城镇基本医疗保险实行市级统筹时规定,参加职工基本医疗保险的在职人员退休时,基本医疗保险累计缴费年限(含视同缴费年限)男满30年,女满25年的,个人不再缴费,自退休次月起随所在单位享受退休人员基本医疗保险待遇。

当所在单位经济困难 不能按时足额缴纳基本医 疗保险费时,符合职工基本 医疗保险最低缴费年限规 定且实际缴费年限满10年 的退休人员,实行医疗保险 统筹待遇与单位缴费脱钩 单位欠费期间,脱钩退休人员住院和特殊疾病门诊医疗费用统筹支付待遇继续享受,个人账户待遇在单位补缴欠费后划人。

另外,实际缴费年限达 不到10年的,按年限以实际 办理补缴时上年度全省在 岗职工平均工资的5%一次 性补缴。

据了解,自补缴之月起享受单位欠费期间统筹支付待遇:2002年12月31日前退休的,补缴5年。2003年1月1日至2007年12月31日期间退休的,补缴5年再加本人自2003年1月起至本人退休月的未缴费年限。2008年1月1日后退休的,补缴本人实际缴费年限距10年的差额年限。

记录精彩瞬间 分享点滴生活 联通 沃·3G 良口日寸 日 只会 选3G就选沃 邮箱: qlwbjrz如163.com,即时日照位2群: 18074958 新流微博: 乔鲁晚报今日日照http://webo.com/qlwbjrrz 腾讯微博: 乔鲁晚报今日日照http://webo.com/qlwbjrrz



开业

一枝笔文具成立于1996年,总营业面积近万平米,由5家连锁店组成现代化连锁企业。拥有现代化的管理软件、现代化的管理团队、现代化的物流配送,在办公文具行业拥有良好的业绩和口碑。

7月17日,位于新华书店对过的文体商场开业。

(本记)



日照港股份三公司结合夏季季节特 点和港区现场生产作业特点,设立多个开 水存放点,并安排专人进行管理,及时向 一线人员发放防暑物品。

本报通讯员 刘军 摄影报道